



不会网上购票,担心电话购票被骗

# 多数农民工车票都到窗口买

本报聊城1月31日讯(记者 杨淑君) 1月31日,聊城又是大雾笼罩,但仍有不少人踏上回家的旅途。记者走访了解到,不少农民工由于不会网上购票,又害怕电话订票被骗,还是赶到窗口买票,由于购票时间较晚,买到的火车票大多是站票。

31日上午,记者在聊城汽车总站看到,不少农民工模样的乘客,身上背着一两个大蛇皮袋子,挤在人群中排队购票。“现在很多人都在网上买,我不会。”正要去往淄博的旅客老刘说,他今年56岁,家里有两个上学的孩子,负担很重,一年到头好不容易攒点钱,还想着给孩子当生活费、学费,就担心被骗,还是觉得排队购票踏实。

在聊城火车站购票厅,像老刘这样的人也不少。“很多人都说网上购票方便,还能提前两天买。”正排队购票的旅客李先生说,他也不知道网上购票、电话订票很方便,不用出门,就点几下鼠标就行,可是他不会用,他认识的工地上的工友也没有会用的。

1月31日上午,记者在聊城火车站询问了十余名背着行李出行的农民工发现,半数买的都是站票。“年轻人都会在网上买,等到我们窗口买时,就

只有站票了。”不少农民工说,如果车上座位紧张,有可能一站就是十几个小时。

和一些年龄较大的农民工相比,“80后”、“90后”农民工买起票来,倒是少费很多周折。“网上购票、电话订票都很方便。”“90后”农民工小辉说,以往都要跑很远到车站窗口购票,现在点点鼠标或者打个电话就能买了,而且很多票额都集中放到网上,感觉今年买票也比往年好买多了。除了买票比较“新潮”,年轻的农民工也比较舍得花钱,买不到硬座,就买卧铺,甚至买高铁票回家。

## 糖果价格每斤普涨三元

本报聊城1月31日讯(记者 张召旭 杨淑君) 随着春节临近,糖果迎来一年之中最为旺销的季节。记者31日走访发现,今年糖果每斤价格普遍上涨三元左右。

31日中午,在振兴路振华量贩超市买糖果的王女士说,家里平时不买糖,只有到了春节前才会买一些过年用。今年的糖果比去年贵了,像雅客、金丝猴等有点名气的糖果每斤都在13元以上,巧克力糖果则至少要卖28元/斤。

超市买糖果的王女士说,她在超市里逛了一圈,发现糖果价格都涨了。

龙山商场一家糖果批发零售店的老板陈先生说,相比去年不同种类的糖果价格涨了三元左右。“春节临近是糖果涨价的重要原因,一般来说,春节期间糖果销量能占到全年销量的一半以上,一些糖果厂家都会在春节前提高价格,春节过后一个月价格就会降下来。”陈先生说,虽然糖果价格涨了,但销量并没有受到影响,反而呈现出直线上升的势头。

在柳园路一家大型

## 年底不少店铺忙转租

本报聊城1月31日讯(记者 张召旭) 临近春节,各种店铺转租的广告日益多了起来。很多在聊城经商的外地人为了回家过一个安稳年,选择了把店铺转租。

赵栋是江苏人,和老婆两人在柳园路上经营了一家快餐店。前几天他在店门口贴上了“旺铺转让”的广告。他和老婆决定在年底回家之前把店铺转租出去。“我和老婆在聊城,老人和孩子都在江苏老家。原来过春节时在家呆不了几天就回来了,去年春节我们俩也没有回家,前两天我爸妈打电话来说今年一定要让我们回家过年,我和老婆

商量了一下,决定在家过完元宵节再回来。”赵栋说,这一回家就是将近一个月时间,门店的房租也比较贵,为了省下房租,他们决定把门面转租出去。

市民刘女士现在也正在到处发布房屋出租广告,要把自己的一个店铺转租出去。

城区一家房产中介公司工作人员介绍,每年春节之前都是商铺转租的旺季。“有些外地人是为了回家过春节,还有的人是想在春节后改行。因为这时候转租的房屋多了,去年春节我们俩也没有回家,前两天我爸妈打电话来说今年一定要让我们回家过年,我和老婆

## 过节送啥礼让人很纠结

本报聊城1月31日讯(记者 杨淑君 张召旭) 临近春节,各大超市商场内的节日礼盒早已摆上显眼的位置,很多人纠结该买些什么礼品送人。

1月31日,记者在城区几家大型商场、连锁超市发现,琳琅满目的烟、酒、茶、普通的保健品都摆满了礼品专柜,往日比较冷清的高档礼品专柜,也不时有人前去光顾。

提起过节送礼,不少人表示很犯愁。一家单位的中层林先生说,在众多传统节日中,国人最重视中秋和春节,所以这两个节日也是送

礼最频繁的时候。“送礼要送出档次,最好是有点新意,可又要考虑到自己的经济承受能力。”

提起送礼的感受,不少市民表示,现在送礼已经不仅仅只是经济上能承受的问题,还要绞尽脑汁去想。也有市民表示,中国人是注重礼尚往来,可很多礼都送得变味了。还有市民认为,亲朋好友之间更应该注重平常的感情交流,这比过节时送礼更让人觉得贴心。



## 新年赠“福”

1月25日,在平韩屯镇政府驻地举办了“迎新年,送百福进农家”活动,吸引了数百名群众驻足观看,孝心村义工张强、吴子新等现场书写对联、“福”字等赠送给社区居民。 本报记者 李军 通讯员 赵玉国 王瑞勇 摄

### 东城办事处狠抓计生技术服务促提升

聊城开发区东城街道办事处从狠抓计划生育优质服务入手,通过落实三项措施,力促计划生育技术服务水平的全面提升。

提升服务环境上水平。东城街道办事处通过加大财政资金投入,不断改善计划生育技术服务环境,为广大育龄妇女提供更为优质的服务创造良好的服务环境。狠抓业务培训,促进人员素质上水平。采取了请进来和送出去的方法,多次邀请区服务站的技术服务人员到街道办事处

方面的薄弱环节送法技术服务人员到区服务站参加一对一的重点指导和培训,多层次全方位的培训,极大地提升了服务站技术人员的业务素质和技术服务水平。信息建设,促进计划生育服务质量上水平。随着全区人口和计划生育信息化建设的步伐的不断加快,街道办事处加快了计划生育信息化建设的步伐,通过计划生育服务站统一配置了电脑、照相机、打印机等设备,各项业务技术服务工作将通过信息化设备辅助实现更为便捷和高效的服务。(王海潮)

### 乐平镇提升计生工作水平

乐平镇乐平镇强化措施,大力提升计生服务水平。加强宣传阵地建设,开辟“计生之窗”专业栏,定期出黑板报,到村召开育龄群众座谈会,发放宣传资料,以多种形式宣传计生政策和计生知识,把计生新风吹到群众身边。力争上岗到本镇。对计生工作人员实行择优上岗,在计生干部中形成比水平、

比能力、比学习、比业绩的良好氛围。重心下移,将工作重心下放到村,加强计生村组直管工作,建章立制保长效。出台考核办法,落实奖惩措施,严格实行“一票否决”制。实施年度综合考评,用考核制度和健全激励机制推动计生工作,形成长效管理机制。(张响)

### 东城街道积极开展生殖健康宣传活动

聊城开发区东城街道办事处认真学习贯彻十八大精神,组织开展了人口和计划生育宣传月活动,突出宣传国家、省、市等出台的计划生育奖励优惠政策,以及实行计划生育的利和义的具体便民利民措施。

活动中,东城街道办事处计生服务站工作人员积极开展“青春健康知识教育”,向居民宣传生殖健康、避孕节育、优生优育以及出生缺陷、妇科学、艾滋病预防等知识,尤其是突出宣传宣传保健和子女培养教育的方法,接受社会舆论监督,畅通

群众诉求渠道,提供咨询服务,尊重保障群众的知情权、参与权、表达权、监督权,帮助广大育龄群众用法律手段维护自己的合法权益。通过广泛深入计生宣传教育活动,高教于乐,潜移默化地转变群众婚育观念,增强广大群众健康意识和实行计划生育的自觉性。(王海潮)

ICBC 中国工商银行 聊城分行

### 一、活动主题

“携手商城、特惠你我”贺新年、刷卡赠好礼促销活动;

### 二、活动时间

2013年2月1日—2013年2月28日;

### 三、参加卡种

工商银行贷记卡和准贷记卡;

### 四、活动内容

凡在金鼎商厦、金鼎购物中心、银座商城刷卡购物满500元,赠送价值25元礼品一份;刷卡购物满1000元,赠送价值60元礼品一份;

### 五、注意事项

1. 持卡人凭工商银行贷记卡或准贷记卡,当天刷卡凭单、购物小票在商场指定服务台领取奖品;
2. 具体活动内容及领奖规则以商场店内宣传海报为准。

